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Have you participated on a Dominican varsity or junior varsity 
athletic team this year?

Yes

No

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

8.4%

91.6%

Athlete Choice Count

Yes 
208.4%

No 
21791.6%

Total 237
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Did you live on campus this year?

Yes

No

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%
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What was your entering student status?

New Freshman

Transfer Student

Post-Baccalaureate Medical ...

Other (please specify)

Post-Baccalaureate ...

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

59.1%

36.3%

1.3%

1.7%

1.7%

Entering Student Status Choice Count

New Freshman 
14059.1%

Transfer Student 
8636.3%

Post-Baccalaureate Medical Studies 
31.3%

Other (please specify) 
41.7%

Post-Baccalaureate Nutrition programs 
41.7%

Total 237
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Were you employed on campus?

Yes

No

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

37.6%

62.4%

Employed on Campus Choice Count

Yes 
8837.6%

No 
14662.4%

Total 234
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Please rate your level of satisfaction wit� tt
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Please rate your level of satisfaction with each of the following student services or units at 
Dominican:

Service/Office
Very

Dissatisfied
Somewhat

Dissatisfied
Somewhat

Satisfied
Very

Satisfied
Total

Office of Career Programs 
32.5% 
21.7% 
3125.6% 
8570.2% 121

Financial Aid Services 
53.3% 
1912.6% 
4429.1% 
8355.0% 151

DU Bookstore 
42.2% 
126.6% 
3720.3% 
12970.9% 182

IT Support Center 
53.8% 
86.0% 
3425.6% 
8664.7% 133

Crown Library 
42.2% 
42.2% 
2513.5% 
15282.2% 185

Office of the Registrar 
42.3% 
179.8% 
5632.4% 
9655.5% 173

Student Account Services 
53.7% 
53.7% 
5037.3% 
7455.2% 134

Residence Life 
55.3% 
1010.6% 
4042.6% 
3941.5% 94

Tutoring and Learning
Resources


10.8% 
43.2% 
3528.0% 
8568.0% 125

University Ministry 
22.2% 
44.3% 
2729.0% 
6064.5% 93

Office of Campus Safety 
32.5% 
97.4% 
2520.7% 
8469.4% 121

Disability Support Services
Office


22.3% 
44.6% 
2731.0% 
5462.1% 87

Office of Diversity, Equity
and Inclusion


00.0% 
34.2% 
2331.9% 
4663.9% 72

Food Services 
64.4% 
128.9% 
4634.1% 
7152.6% 135

Counseling Services
(Wellness Center)


43.6% 
87.3% 
3531.8% 
6357.3% 110

Stars Connect Office (one-
stop shop)


44.3% 
55.3% 
2627.7% 
5962.8% 94

Health Services (Wellness
Center)


32.6% 
54.3% 
3127.0% 
7666.1% 115
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Please rate your overall satisfaction with services at 
Dominican University:

Very Satisfied

Somewhat Satisfied

Somewhat Dissatisfied

Very Dissatisfied

59.6%

35.4%

4.9%

0.0%

Overall Satisfaction with Services Choice Count

Very Satisfied 
13359.6%

Somewhat Satisfied 
7935.4%

Somewhat Dissatisfied 
114.9%

Very Dissatisfied 
00.0%

Total 223
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Rate your satisfaction with the quality of the following co/extra-
curricular programs

Very Dissatisfied Somewhat Dissatisfied Somewhat Satisfied Very Satisfied

Campus social events (DU ...

University Ministry ...

Leadership programs ...

Recreation programs ...

Student clubs and ...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6%

7%

25%

24%

30%

35%

37%

73%

67%

63%

54%

54%

Co/extra-curricular programs
Very

Dissatisfied
Somewhat

Dissatisfied
Somewhat

Satisfied
Very

Satisfied
Total

Student clubs and organizations 
32.9% 
76.7% 
3836.5% 
5653.8% 104

Recreation programs (intramural
sports, Zumba,3-on-3 tournaments etc.)


24.2% 
36.3% 
1735.4% 
2654.2% 48

Campus social events (DU Fest, film
screenings, Casino night, etc.)


10.8% 
21.6% 
3024.6% 
8973.0% 122

Leadership programs (Leadership
Certificate, Emerging Leaders Program,
Schmitt Scholars, etc.)


12.2% 
24.3% 
1430.4% 
2963.0% 46

University Ministry Programs (retreats,
alternative break immersions, etc.)


24.4% 
24.4% 
1124.4% 
3066.7% 45
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Satisfaction with level of availability of these co/extra-curricular 
programs

Very Dissatisfied Somewhat Dissatisfied Somewhat Satisfied Very Satisfied

Campus social events (DU ...

University Ministry ...

Leadership programs ...

Recreation programs ...

Student clubs and ...

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

9.1%

16.7%

26.1%

29.3%

34.1%

22.9%

42.9%

69.4%

58.5%

50.0%

50.0%

46.9%

co/extra-curricular
programs

Very
Dissatisfied

Somewhat
Dissatisfied

Somewhat
Satisfied

Very
Satisfied

Total

Student clubs and
organizations


44.1% 
66.1% 
4242.9% 
4646.9% 98

Recreation programs 
510.4% 
816.7% 
1122.9% 
2450.0% 48

Campus social events 
10.9% 
43.6% 
2926.1% 
7769.4% 111

Leadership programs 
36.8% 
49.1% 
1534.1% 
2250.0% 44

University Ministry
Programs


24.9% 
37.3% 
1229.3% 
2458.5% 41
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How many courses have you taken at this college that 
included the following:

None One 2-4 5 or more

Materials/readings about race/ethnicity

Materials/readings about ...

Materials/readings about privilege

Materials/readings about sexual ...

Materials/readings about gender

Materials/readings about disability

Opportunities for intensive dialogue ...

Opportunities to study and serve ...

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

12.0%

14.0%

22.5%

29.5%

21.6%

28.6%

12.0%

23.5%

22.0%

23.0%

23.5%

25.5%

27.1%

26.1%

23.5%

2

3

�

2

3

2

2

�

2

3

22 .�23

.�

40

.�

23m�2 m

2 m

22 m�

23

. m�

2

6

.

m

�

2ᠳ m�

2

3

.

m

�

1 g :



AY23 Graduating Student Survey Results - Undergraduate

18

Please rate your level of satisfaction with the following 
components of your academic program at DU- In Your Major

Very Dissatisfied Somewhat Dissatisfied Somewhat Satisfied Very Satisfied

Overall quality of instruction

Relevance of courses

Variety of courses

Availability of courses

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10.7%

32.1%

31.0%

34.4%

32.1%

64.7%

63.1%

57.7%

51.9%

In Your Major
Very

Dissatisfied
Somewhat

Dissat
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Please rate your level of satisfaction with the following 
components of your academic program at DU - Core 
Curriculum

Very Dissatisfied Somewhat Dissatisfied Somewhat Satisfied Very Satisfied

Variety of courses

Availability of courses

Overall quality of instruction

Relevance of courses

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

35.6%

37.1%

41.1%

41.8%

59.4%

55.3%

52.5%

48.1%

Core Curriculum
Very

Dissatisfied
Somewhat

Dissatisfied
Somewhat

Satisfied
Very

Satisfied
Total

Variety of courses 
10.6% 
74.4% 
5735.6% 
9559.4% 160

Availability of courses 
21.3% 
106.3% 
5937.1% 
8855.3% 159

Relevance of courses 
31.9% 
138.2% 
6641.8% 
7648.1% 158

Overall quality of
instruction


21.3% 
85.1% 
6541.1% 
8352.5% 158
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Please rate your level of satisfaction with the following 
components of your academic program at DU - Electives

Very Dissatisfied



AY23 Graduating Student Survey Results - Undergraduate

21

Please rate your level of satisfaction with the following 
components of your academic program at DU - Arts & 
Sciences Seminars

Very Dissatisfied Somewhat Dissatisfied Somewhat Satisfied
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In general, how would you rate the academic rigor of your 
classes at Dominican?

Too chal l
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Quality - Satisfaction with the quality of the experiential programs

Very Dissatisfied Somewhat Dissatisfied Somewhat Satisfied Very Satisfied

Internships

Community-based learning

Study Away(abroad or ...

Research

Capstone project/course

Clinical field ...

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

22.0%

37.7%

44.4%

30.1%

28.3%

32.2%

71.0%

55.7%

47.2%

63.0%

66.0%

59.3%

Satisfaction with the quality of the experiential programs

Field
Very

Dissatisfied
Somewhat

Dissatisfied
Somewhat

Satisfied
Very

Satisfied
Total

Internships 
44.0% 
33.0% 
2222.0% 
7171.0% 100

Community-based learning 
00.0% 
76.6% 
4037.7% 
5955.7% 106

Study Away(abroad or
domestic/international service learning)


25.6% 
12.8% 
1644.4% 
1747.2% 36

Research 
22.7% 
34.1% 
2230.1% 
4663.0% 73

Capstone project/course 
21.9% 
43.8% 
3028.3% 
7066.0% 106

Clinical field experience/placements 
35.1% 
23.4% 
1932.2% 
3559.3% 59

Clinical field experience/placements 
35.1% 
23.4% 
1932.2% 
3559.3% 59
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Satisfaction with the level of availability of the experiential programs

Very Dissatisfied
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What will be your EMPLO
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Have you sought out any career related services at 
Dominican?

Yes

No

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

50.0%

50.0%

Sought out career related services Choice Count

Yes 
2750.0%

No 
2750.0%

Total 54
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If you will be employed, how closely related will the ] e e
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If the job is not related to your major, please check all the 
reasons that apply:

Preferred to work in another ...
Found better paying job in ...

Preferred not to move to ...
Could not find a job in field ...

Temporary job while in ...
Other (please specify)

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

10.5%
0.0%
0.0%

10.5%0
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Doctoral Student and Behavioral
Researcher

Purdue University Department of Psychological Sciences

Human Resources Americaneagle.com

Tax Associate
GT, but I am a transfer student and Dominican had
nothing to do with my internship or offer opportunity

Software EngineeA⑵怀 i
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To
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If you will be unemployed and not seeking employment, 
please indicate reason below:

Full-time student

Health issue

Family responsibilities

Other

0.0% 20.0% 4 Ġ陏

ealth issueumily responsibilities�� �� �� ���W �K �H �U�� �� �� ���Q �K �O
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Do you plan to attain another degree or certificate after 
graduating from Dominican?

Yes

No

Not sure at this time

0.0% 20.0% 40.0%

59.0%

9.7%

31.3%

Plan to attain another degree/cert after graduaint from DU Choice Count

Yes 
11559.0%

No 
199.7%

Not sure at this time 
6131.3%

Total 195
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Have you already been accepted into a graduate program?

Yes

No

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

28.7%

71.3%

Accepted into Grad Program Choice Count

Yes 
3328.7%

No 
8271.3%

Total 115
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Please rate your level of agreement with the following about 
Dominican:

Strongly Agree Somewhat Agree Somewhat Disagree Strongly Disagree

Dominican
helped me to
understand

and appreciate
cultural and

ethnic ...

I felt valued as
an individual at

Dominican.

Dominican had
an atmosphere

that was
intellectually
stimulating.

I feel that I
developed a

life-long
commitment to
learning while
at Dominican.

I felt a sense
of belonging at

Dominican.

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

26.2%
27.8% 36.0% 34.8%

30.5%

68.4% 63.6% 60.8% 58.8%
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Please rate your level of agreement with the following about 
your OVERALL experience at Dominican:

Strongly Agree Somewhat Agree Somewhat Disagree Strongly Disagree

If I could start over, I would
attend Dominican University

again.

I would recommend Dominican to
others.

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

30.9% 31.6%

59.6% 60.4%

Level of Agreement
Strongly

Disagree
Somewhat

Disagree
Somewhat

Agree
Strongly

Agree
Total

If I could start over, I would
attend Dominican University
again.


126.4% 
63.2% 
5830.9%
112

59.6%
188

I would recommend
Dominican to others.


73.7% 
84.3% 
5931.6%
113

60.4%
187
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After graduation, what do you think your level of interest will 
be in the following types of alumni events and activities:

Not interested怱ot intere恖t瀱ot interB耱ot intere鐰




